

**ДО
АНИ ПАЛАСКОВА
ДИРЕКТОР
НА ДГ "ВАЛЕНТИНА ТЕРЕШКОВА"
ГР. ПЕРНИК**

**Копие: ДО
Г-Н СТАНИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ
КМЕТ
НА ОБЩИНА ПЕРНИК**

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПАЛАСКОВА,

От името на Център за развитие на човешките ресурси, в ролята му на Национална агенция по европейските Програми „Еразъм+“ и „Европейски корпус за солидарност“, както и на Национално звено за координация на дейност eTwinning в България, бихме искали да изкажем нашата искрена благодарност за участието на Вашата институция в инициативата "Ден на европейските автори", проведена на 27-ми март 2023г. Това беше стартово събитие за инициативата и за неговата първа сесия домакин беше България като пример за държава, която успешно прилага стратегии за подобряване на писмената, четивната и функционалната грамотност, и която вече 12 поредни години провежда ежегодна Национална конференция за насърчаване на четенето.

Вашата институция е една от 1036-те в Европа, които се включиха в инициативата и с участието си поставихте България на второ място по брой участници – 246 български училища, детски градини, читалища и библиотеки, както и други институции. Благодарение на инициатива, Вашите възпитаници имаха възможността да се запознаят с разнообразието на европейската литература и да чуят примери от прочитите на глас от автори, публични личности и представители на книгоиздателския сектор. Този общоевропейски празник обедини книгите и образователния сектор и спомогна младите хора да открият европейската литература и нейното езиково и културно многообразие.

Своето присъствие в национален контекст можете да видите в новината, публикувана на следния линк: <http://etwinning.hrdc.bg/news/rezultati-ot-natsionalnata-kampania-balgaria-v-denya-na-evropeyskite-avtori/>

Ние високо ценим Вашата подкрепа и ангажимент към развитието на образованието и културата в България и Европа. Благодарим Ви, че заедно превърнахме първия "Ден на европейските автори" във високоблагородна европейска инициатива.

Надяваме се да продължим нашето успешно сътрудничество и в бъдеще.

С уважение,

Център за развитие на човешките ресурси

Национално звено за координация на eTwinning в България